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Con ayuda del codigo genético, averigua la secuencia de nuclestidog y el polipsptido resultante de log sudokug 1 al 4:

1) 5 T 3 -
-0 -0 == - 3)
T A_S ADN

3l
AN C -
polimerasa , ' 3
5 3
______ ——— A__"72 ARN, \&5-

anticodones )
——— C_G ___ __A g %L,

aminoacidos

Met ____  Tyr ____  ioreina 2}"

2) 5 T 3’ %
T T T 9
¥ GTT® ADN

ARN ( ______ -
polimerasa , , o
5 3
__C ARN, %

anticodones )
-———- U ARN; (‘JZSL;)

aminoacidos

Thr ____  Trp ___  [Roreina 3;}"

3) s ___ _A_ ___% -
’ ’ /\[)PQ \éia\\
(3 ___ _AT G__ TS %
ARN
polimerasa , , S
5 3
U ARN, %

anticodones
——- Cm -6 Rk

aminoacidos

Phe Pro croteina 3%




4)

ST__ __A _G_

ARN
polimerasa , . s
> __ ___ __ 3 ARN,
N
anticodones
——— —A_ A _Co g ol

aminoacidos %

Arg STOP proTeina

> Fabrica tu propio eudoku genético para que, posteriormente, lo pueda resolver alguien de la clage:
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